
Questionario ALUNNI Erasmus+ e grado di
internazionalizzazione della scuola
57 risposte

Cognome e Nome
57 risposte

Fedele Sara

Chiara Manni

Rizzo Gaia

De Cesario Giorgio

Farina Lucia

Toma Antonio

Semola Samuele Donato

Serena Pellegrino

Margarito So�a

Martina Manni

Sabato Simone

Monsellato Giulia

Elena Frigelli

Maria giaffreda

Toma So�a

Pizzolante Stefano

Andrea piscopiello

De vitis denise

Greco Chiara

Bruno Eleonora

Alessia Orlandini

Nassisi Maddalena



Alfarano Giacomo

Carluccio Pietro

Quintana Eleonora

Arlotta Sara

Sabato Anastasia

Manco Lorenzo

Pino Esmeralda

Rainó Davide

Leone Tatiana Rita

Basile Elena

Lazzari Maria Irene

Caricato Giulia

Valentina Verardo

Marta Ventruto

Fora Artenisa

Leonardo Marzo

Spennato Francesca

Eugenio Resta Corrado

Blandizzi Flora

Giannelli Giorgio

Leopizzi Sara

CIARDO GIORGIA

Ponzetta Enza

Irene Chiara Schirosi

Panico Luana

Moscogiuri Piergiovanni

Cuppone Lidia

Angelini Sachene

Marzo Viola

giorgia Caputo

Filieri Aurora



Malorgio Gabriele

Napoli Luisa

Ciullo Giulia

Musardo Gabriele

Secondo te quanto è importante il processo di internazionalizzazione
vissuto con il tuo Istituto?
57 risposte

Ha mai partecipato a mobilità Erasmus, Comenius o altri viaggi
all'estero organizzati dalla sua scuola?
57 risposte
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Se no, ti piacerebbe?
42 risposte

Se sì, puoi esprimere un giudizio sulla tua esperienza complessiva in
esperienze di mobilità?
44 risposte

Appartenere ad una scuola attiva dal punto di vista internazionale ha
favorito lo sviluppo di competenze linguistiche in L2?
57 risposte
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Appartenere ad una scuola attiva dal punto di vista internazionale ha
favorito lo sviluppo di competenze multiculturali?
57 risposte

Hai mai frequentato corsi di lingua straniera?
57 risposte

Sì
No
In parte31,6%

68,4%

Sì
No
In parte

94,7%

No
Sì, dal 2015 in poi
Sì, prima del 2015
No, ma penserei di iscrivermi19,3%

22,8%

24,6%

33,3%



Hai frequentato corsi per la certi�cazione linguistica?
57 risposte

Hai ospitato coetanei stranieri?
57 risposte

Per quale motivo pensi che potrebbe essere interessante studiare,
anche solo per un breve periodo, all'estero?
57 risposte

Sì, livello A1 - A2
Sì, livello B1 - B2
Sì, livello C1 - C2
No
No, ma penserei di
conseguirla

12,3%

24,6%
36,8%

24,6%

Sì
no

14%

86%



Presso quali Paesi ti piacerebbe risiedere per uno scambio culturale?
57 risposte

Per quanto tempo accetteresti di spostarti?
57 risposte
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Quali lingue straniere conosci ad un livello tale da poter sostenere una
conversazione su temi quotidiani?
57 risposte

Hai mai utilizzato piattaforme digitali per motivi di studio o alternanza
scuola-lavoro?
57 risposte
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Quali sono le tue abilità in ambito tecnologico?
57 risposte

In che modo l'ospitalità o l'esperienza internazionale maturata nella tua
scuola può essere messa al servizio di tutta la comunità scolastica ?
57 risposte

Quanto pensi che l'ospitalità o l'esperienza internazionale maturata
nella tua vita può esserti utile per il tuo futuro?
57 risposte
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33 (57,9%)33 (57,9%)

16 (28,1%)16 (28,1%)

11 (19,3%)11 (19,3%)

24 (42,1%)24 (42,1%)
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 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1zKX_KaBa7gO-M0-U_4I0olzREomTlg29UAQJZ0JIlvA/reportabuse
http://www.google.com/accounts/TOS
http://www.google.com/google-d-s/terms.html
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

